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Figure 1. — Modéle de I’adulte.
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Figure 2. — Enfants de 0 a 6 mois,
Schéma donnant les valeurs moyennes du cycle de Iiode.




vV, = 25l

Poids= 1g.
{r) = 100pg/g.
Q2 = 100ypg

A = 55ml/min
A =32pg/24h
Ky = 266%0/24h
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v, =3l P' =16 pg/24h.
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\E/3[3T: ?22"'5:‘ O = 1ml/min.
1H) - 87}Jg/l. O =z 6pg/24h.
Qs = 107.9pg Ko:i: 5,5%/24h.

Figure 3. — Enfants de 0 4 6 mois.
Schéma donnant une représentation vraisemblable du cycle de I'iode,
construction a partir des données expérimentales.
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Figure 4. — Enfants de 6 mois 2 1 an.
Schéma donnant les valeurs moyennes du cycle de Iiode.
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Figure 5. — Enfants de 6 mois 4 1 an.

Schéma donnant une représentation vraisemblable du cycle de I'iode.

-
E = 153ml/min.
E': 162 pg/24h.

Km: 326°/0 /24h.

Vv, = 321l
Poids= 25g
{1} = 90pg/g
Q; = 2259
A = 17.6 ml/min.
A = 191 pg/24h
Kyy = 359%0/24h0
P = 17,3mi/min.
Vv, = 84l P’ z 18 pg/24h.
(1"l = 0,70pg/l 1__ Kyp = 91%/ 24h.
Q, = 62pg
A
M’ou
M +O'z18pg/24n
M \\
M
K3 Y (1h) = 83pgr

Figure 6. — Enfants de 1 4 2 ans.
Schéma donnant les valeurs moyennes du cycle de I'iode.
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= o,
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Figure 7. — Enfants de 1 4 2 ans.
Schéma donnant une représentation vraisemblable du cycle de I'iode.
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Figure 8. — Adolescents.
Schéma résumant les valeurs moyennes du cycle de Iiode.




v, = 2888l
Poids= 11g.

{1) = 236pg/g
Q; = 2600pg.

A = 31ml./min.
A =z 40pg/24h,
Kqq = 246°/0/24h.
P =31 ml/min
v, =z 18l P' = 40pg./24h.
-4———| (N = 090pg/L 4_——N,:51 yg/zé'?z = 1,83%/0/24h.
E =28ml../mn. Q, = 16,2 Fe-
E' = 36pg/24h.
Ky 222°%/0/ 24N, M \: 19,2mi./min.

M = 25pg/24h.
Ky = 74%0/24h.

V; = 3751 )
O = 14ml/min
EDT:= 691

O' = 15pg/24h,
(IH) = 49pg/l. |——*

Kog: 4;"0/0/2‘0"'\
Q; = 338pg

: Figure 9. — Adolescents.
Schéma donnant une représentation vraisemblable du cycle de I'iode,
construction 3 partir des données expérimentales.
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Figure 10. — Détermination du facteur de correction 2 appliquer aux mesures
de captation précoce du fait de la radioactivité extrathyroidienne (méthode
de KUTKA).

OC = captation maximale théorique (UT 24 h).

BC = radioactivité cervicale extrathyroidienne au temps zéro.

OA = extrapolation au temps O de la courbe de captation brute.
Théoriquement : OA = BC = VO (voir texte).
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Figure 11. — Comparaison chez un méme sujet des captations vraies
obtenues selon les méthodes de Kutka et Oddie, modifiées.
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Figure 12. — Comparaison des modes d’administration du traceur.
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Figure 13. — Captations thyroidiennes observées par ige.
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Figure 14. — Concentrations plasmatiques observées du PBI par ige (11).
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Figure 15. — Evolution au cours du temps de activité spécifique urinaire
chez quelques sujets.
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Figure 16. — Evolution des valeurs de radioactivité extrathyroidienne
du cou en fonction de I'dge.
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Figure 17. — Epreuve n°® 27,
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Figure 18. — Epreuve n° 24.
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Figure 19. — Epreuve n°® 23.
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Figure 20. — Epreuve n° 22.
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Figure 21. — Epreuve n°® 21.
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Figure 22. — Poids de la thyroide en fonction de I’ige.
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Figure 23. — Evolution de V (quantité d’iode stable en pg) dans le
compartiment thyroidien (Vz) et dans le compartiment hormonal (V)
en fonction de Pige.
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Figure 24. — Evolution en fonction de I’4ge de la quantité d’iode stable
du compartiment iode inorganique en ug.
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Figure 25. — Evolution en fonction de I'dge du coefficient de
renouvellement du compartiment iode inorganique.
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Figure 26. — Evolution en fonction de I’dge du coefficient de
renouvellement du compartiment thyroide (K 32) et du compartiment hormonal.
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Figure 27. — Estimation des quantités d’iode stable ingérées.
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Figure 28. — Ingestion unique de InCi.
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Figure 30. — Ingestion chronique de InCi/j.
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Figure 31. — Ingestion unique de InCi :

uCi en résidence.
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